Della Valentina Office s.p.a. - Azienda Certificata / Certified Company

ny

*
G

Al

VERIFICATA
150 9001 - 1S0 14001 - OHSAS 18001  1T-000575

O

EMAS
EST)
MBIE!

FSC

wwwfsc.org
FSC* C109826

Solo i prodotti identificati come tali sono certificati FSC*
Only the products identified as FSC"are certified as such

< COLOUR FINISHES

industrial design
Antonio Morello

art direction
DriussoAssociati | Architects

virtual set design
DriussoAssociati | Architects

graphic design
DA | A

production image
NeroKubo

colour separation
Europrint - Treviso

Printed in Italy by
Europrint - Treviso
Issue 01 - June 15

thanks to
Adriani & Rossi
Arper
Artemide
Belux

Carl Hansen
Dean Phillips
Driade

Fiam

Flos

Fontana Arte
Gandia Blasco
Kastel
Lucente
Luceplan
Moooi
Moroso
Nomon
Offecct
Serralunga

&

GREENGUARD

PRODUCT CERTIFIED FOR
LOW CHEMICAL EMISSIONS
ULCOM/GG

uL2818

C/DV70101

DVO

DELLA VALENTINA OFFICE

Della Valentina Office s.p.a.

Via XX Settembre, 272

Casella Postale n. 65

U.P. Roveredo in Piano

33080 Roveredo in Piano (PN) Italy

ABAKO-DV701

RECEPTIONS

ABAKO

design
Antonio Morello

INDEX >

Foto e testi copyright DVO non riproducibili.
La venditrice si riserva la facolta di apportare al prodotto eventuali modifiche tecniche, dimensionali ed estetfiche in

MISTO qualsiasi momento senza preavviso. Tel. +39 0434 386 111 s

Carta da fonti gesiite A 4 . . Fax +39 0434 386 112 0

in maniera responsabile Pictures and text are DVO copyright, duplicate forbidden. www.dvoffice.com >

Ew'wg FSC® C124062 The selling Company reserves the right to infroduce changes to products regarding sizes and aesthetical or technical . . <

aspects at any fime without notice. dvo@dvoffice.com a)




GOOD DESIGN AWARD 2010/2013 - DVO Corporate Identity Program

www.dvoffice.com

26|31

Concept DRIUSSOASSOCIATI

32|37

38|43

. . ABAKO

Finiture cromatiche/Colour finishes

MODULI BANCONE IN MELAMINICO O LAMINATO RECEPTION UNITS MELAMINE OR LAMINATE FINISHES

Bianco lucido Grigio chiaro
Glossy white Light grey

GQ

Grigio chiaro
Light grey

Pannelii verticali sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Vertical panels 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

e
G RM*

Rovere chiaro Rovere Moro
Light oak Dark oak

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico
Worktops 2.5 cm thick, in melamine

R - WMV

e
Rovere chiaro Rovere Moro
Light oak Dark oak

Top sp. 1.2 cm, in vetro temprato
Top 1.2 cm thick, tempered glass

VW

Acidato Retrolaccato bianco
Acetated glass Rear-lacquered white

Gambe in metallo / Supporti top in zama / Piedini in ABS
Metal legs / Die cast zamak supports / ABS feet

H

Alluminio
Aluminium
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Arredo d'immagine e professionalita.
Elementi lineari, linee arrotondate, dettagli ad alta valenza formale e inediti accostamenti di

materiali; come un biglietto da visita dell’azienda, primo luogo di contatto con il pubblico e
I'esterno.

Furnishing with image and professionalism.

Linear elements, rounded lines, details high formal valence and unusual combinations of materials;
as abusiness card of your company, first contact with the public and the outside world.
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Ospitalitd, efficienza e personalitd sono caratteristiche di un sistema ideato per rispondere
alle esigenze dirappresentanza in un moderno ambiente dilavoro.

Hospitality, efficiency and personality are characteristics of a system designed to meet the needs
of representation in a modern working environment.
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Varietd di moduli che si accostano e si articolano con semplicitd, dando forma a
composizioni versatili e funzionali. La finitura in laminato bianco lucido conferisce massima
luminositda e pulizia alla reception.

DV701-ABAKO 06 | 07
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Gli elementi diraccordo a 90° interno ed esterno,
confraddistinguono la collezione, favorendo
soluzioni su misura.

DV701-ABAKO



Le receptions possono essere completate con diverse canalizzazioni sottopiano, da ordinare a parte,
secondo le proprie esigenze. Dettagli delle canaline passacavi disponibili: in fondino d'acciaio
verniciato alluminio oppure in PVC estruso.

In primo piano il fianco ferminale, con variante del fop in melaminico.

DV701-ABAKO
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DV701-ABAKO

Ampi spazi per una reception lineare e importante, combinata con moduli dritti e raccordi

a 90°. L'interno € attrezzato con funzionali superfici di lavoro. Lungo la parete € collocata
|"'elegante libreria con ante scorrevoliin vetro: “fotal white”. Nel layout frova perfetta
collocazione anche I'E-Media: “modulo tavolo con parete”, predisposto per I'integrazione di
dispositivi multimediali. Destinato alle sale video-conferenza e alle aree meeting, nasce per
soddisfare I'esigenza di comunicare e far interagire piu persone contemporaneamente.

Wide spaces for a linear and important reception, combined with in-line modules and 90°
connections. Inside it is equipped with functional work surfaces. Along the wall, it is located
the elegant bookcase with glass sliding doors: “total white”. The layout is well suitable for
the E-Media: "“a table module with wall” prepared for the intfegration of multimedia devices.
Destined for the video-conference rooms and meeting areas, it was created to meet the
need to communicate and to interact more people simultaneously.



Viene riservata grande attenzione agli accostamenti
cromatici che, abbinati alle diverse fipologie del sistema,
permettono direalizzare soluzioni attuali e di tendenza.

A great attention is paid to the color combinations that,
associated to the different types of the system, allow the
creation of current and trendy solutions.

DV701-ABAKO






L'atrio diventa luogo di accoglienza dinamico e armonioso grazie alle combinazioni dei suoi
componenti, che generano forme morbide e ricercate. La finitura rovere moro conferisce
raffinata eleganza a futto lo spazio.

The lobby becomes place of dynamic and harmonious welcome, thanks to the combination
of its components, generating soft and refined forms. The dark oak finish gives a refined
elegance to the whole space.

DV701-ABAKO 20 | 21



Dettagli di alcune soluzioni ideate per trasformare la reception in uno spazio
operativo ergonomico ed efficiente grazie anche ai suoi piani conversazione.
In evidenza il pratico braccio portavideo per le postazioni di lavoro.

DV701-ABAKO
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DV701-ABAKO

La composizione di questa reception esprime grande stile e raffinatezza, in sinfonia con
I'ambiente circostante. Impatto estetico accattivante grazie alla tecnicitd dei materiali e dei
dettagli costruttivi presenti su tutto il bancone.

The composition of this reception expresses great style and sophistication, in harmony with
the surrounding environment. Captivating aesthetic impact thanks to the fechnical materials
and construction details present all over the counter.
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In primo piano alcuni tra i particolari caratterizzanti della serie, tra i quali: i raccordi, i piani
consulenza e i top in vetfro. Nell'insieme si integra perfettamente anche I'E-Media in versione
“Standing”.

In the foreground some of the special characteristic of the series, such as: connections,
consulting worktops and glass tops . Taken together, also the E-Media in “Standing” version,
seamlessly integrates.

DV701-ABAKO
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Curve ampie e avvolgenti generano soluzioni di arredo personalizzate e confortevoli.

Moduli che si articolano sinuosamente, garantendo riservatezza e facile fruibilitd nei confronti
del visitatore. La reception viene completata con i “Lockers”, pratici armadietti riservati alle
singole persone, per custodire i propri effetti personali e garantire la privacy.

Large and wraparound curves, generatfe personalized and comfortable design solutions.
Modules that are articulated sinuously, ensuring privacy and easy usability fowards the visitor.
The reception is completed with “Lockers”, practical cabinets reserved to individuals, to
guard their belongings, ensuring privacy.

DV701-ABAKO 34| 35



Le finiture superficiali dei vari moduli in laminato bianco lucido, abbinate ai top in vetro
retrolaccato bianco, valorizzano con forza la particolarita e la bellezza del design di
questa serie.

The surface finishes of the various modules in glossy white laminate, combined with

rear-lacquered white glass fops, strongly emphasize the uniqueness and beauty of the design
of this series.

DV701-ABAKO
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Originale e ricercata, la dinamica composizione in rovere chiaro con i top in vetfro
retrolaccato bianco, rende pregiato e suggestivo lo spazio di accoglienza esaltandone tutta
la sua contemporaneitd.

Original and refined, the dynamic composition in light oak with rear lacquered white

glass tops, makes valuable and impressive the reception space bringing out all its
contemporaneity.

DV701-ABAKO 40 | M



Dettagli da piu punti di vista che mettono in primo piano la completezza e la flessibilita
illimitata di questo versatile e attuale sistema reception.

Details from several points of view, which bring to the fore the completeness and unlimited
flexibility of this versatile and current system reception.

DV701-ABAKO
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MODULI BANCONE DRITTI/ MODULI BANCONE CURVI 60° / MODULI BANCONE RACCORDO 90° - STRA/GHT COUNTER UNITS /60° CURVED COUNTER UNITS /90° COUNTER CORNER UNITS

P 87,4-H110 L170-P 99 -H 110 L230-P 105,5-H 110 L874-P87,4-H110 L120-P120-H 110 L87,4-P87,4-H110

AA8090_ L 90 AA8010_
mAA8090_W L 90 mAA8010_ W mAA8020_ W =AA8031_W uAA8030_ W mAA8032_ W  mAA8034_ W
AAB093_ L 140 INTERNO ESTERNO INTERNO CURVO INTERNO DRITTO ESTERNO DRITTO
WAA8093_W L 140 INTERNAL EXTERNAL CURVED INTERNALLY ~ STRAIGHT INTERNALLY STRAIGHT EXTERNALLY

W = Prodotti non in pronta i ibilita I'ufficio iale / ftems not in prompt delivery. Please contact the co ial dep: to check ilability

MODULI BANCONE CON PIANO CONVERSAZIONE / GAMBE / FIANCHI - COUNTER UNITS WITH CONVERSATION TOP /LEGS / SIDES

P 105-H72 L190-P 117 -H 72 24 -H69,5 L78-P1,8-H102

2
=

AA8092_ L 90 AA8013_ AC0020H AC0021H AA8095_
AA8094_ L 140 INTERNO / INTERNAL

CASSETTIERE - PEDESTALS ACCESSORI - ACCESSORIES

L42-P57-H555 L42-P52,5-H54,5

550.CS.1Q.04_ 550.CS.2Q.04_
550.CS.1V.04_  550.CS.2V.04_ T
550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_ ' 550.CS.1M.04 550.CS.2M.04 300.AC.06.05 300.AC.12.00

MELAMINICO / MELAMINE = METALLICHE / METALLIC Braccio porta video per piani contrapposti
Arm for video support for bench

N.B. La finitura impi i delle { non & in pronta Per la di: ibilita I'ufficio it finish is not in prompt delivery. Please contact the commerciai department to check availability

CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE - W/RE - MANAGEMENT / ELECTRIFICATION

300.AP.30.02
300.AP.30.05 804.CL.02.01 L 10 Per canalina E-Place (¥)
300.AP.15.04 | 45 300.AP.30.06 804.CL.02.04 L 45 Loegiacecat canel
300.AP.15.05 L 58 300.AP.30.09 804.CL.02.06 L 65 804.AC.04.02 300.AP.S4.00 300.AP.S1.00 300.AP.B1.04 300.AP.T4.01
300.AP.15.07 L 78 300.AP.30.11 804.CL.02.08 L 85 ©804.AC.34.02UK @ 300.AP.S500-UK @ 300.AP.S2.00- UK @ 300.AP.B2.04- UK @ 300.AP.T5.01 - UK
300.AP.V1.00  300.AP.15.11 L 110  300.AP.30.14 804.CL.02.11 L110 @ 804.AC.44.02US @ 300.AP.S6.00-US @ 300.AP.S3.00 -US @ 300.AP.B3.04-US @ 300.AP.T6.01 - US

AAC0001_ AAC0002_ AAC0003_

AAC0005_ AAC0006_

@ = Articoli prodotti solo su richiesta / items produced only on demand = Con serratura / With lock
N.B.: Per la scelta dei itori e degli i vari, e il relativo listino o catalogo / To choose storage units and accessories, please check correspondent price list or catalogue

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ART/CLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

44



Linea banconi
Counters line

Series mostradores
Lignes comptoir
Rezeptionprogramme
Linha balcao
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BANCONE:

PANNELLI VERTICALI DIRITTI:

* Realizzatiin conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito in melaminico nelle finiture grigio chiaro, rovere chiaro o rovere moro.

* Redlizzati in conglomerato ligneo sp. 16 mm rivestito in laminato lucido antigraffio sp. 1,2 mm nella finitura bianco.

Bordi in vista, rivestiti con profilo continuo in PVC sp. 3 mm colore alluminio. La superficie frontale visibile al pubblico, & decorata con n® 2 profili orizzontali redlizzati in materiale plastico
con foglia di alluminio. | pedini livellatori standard diametro 70 mm con forma conica sono realizzati in ABS colore alluminio, in alternativa sono disponibili in confezione piedini livellatoriin
nylon colore alluminio diametro 18 mm. Piastre di collegamento realizzate in lamiera sp. 3 mm colore alluminio goffrato.

PANNELLI VERTICALI CURVI 60°:

* Redlizzati in multistrato sp. 10 mm rivestito sui due lati da un pannello in MDF sp. 4 mm con rivestimento in melaminico grigio chiaro, rovere chiaro o rovere moro.

* Redlizzati in multistrato sp. 16 mm rivestito sulle due superfici frontali laminato lucido antigraffio sp. 1,2 mm nella finitura bianco.

Bordi in vista rivestiti con profilo continuo in PVC sp. 3 mm colore alluminio. La superficie frontale visibile al pubblico, &€ decorata con n° 2 profili orizzontali realizzati in materiale plastico
con foglia di alluminio. I pedini livellatori standard diametro 70 mm con forma conica sono redlizzatiin ABS colore alluminio, in alternativa sono disponibili in confezione piedini livellatori in
nylon colore alluminio diametro 18 mm. Piastre di collegamento realizzate in lamiera sp. 3 mm colore alluminio goffrato.

PANNELLI VERTICALI RACCORDI CURVI 90°

* Redlizzati in multistrato sp. 10 mm rivestito sui due lati da un pannello in MDF sp. 4 mm con rivestimento in melaminico grigio chiaro, rovere chiaro o rovere moro.

* Realizzati in multistrato sp. 16 mm rivestito sulle due superfici frontali in laminato lucido antigraffio sp. 1,2 mm nella finitura bianco.

Bordi in vista rivestiti con profilo continuo in PVC sp. 3 mm colore alluminio. La superficie frontale visibile al pubblico, & decorata con n° 2 profili orizzontali realizzati in materiale plastico
con foglia di alluminio. | pedini livellatori standard diametro 70 mm con forma conica sono redlizzatiin ABS colore alluminio, in alternativa sono disponibili in confezione piedini livellatori in
nylon diametro 18 mm. Piastre di collegamento realizzate in lamiera sp. 3 mm colore alluminio goffrato.

TOP IN VETRO:

Realizzati in vetro temprato sp. 12 mm acidato o extrachiaro retrolaccato bianco, con bordi perimetrali lavorati a filo lucido. Corredati di ghiere cilindriche in alluminio anodizzato
diametro 40 mm incollate nella superficie sottostante. I top vengono fissati ai pannelli verticali mediante braccetti di sostegno realizzatiin pressofusione di zama verniciati colore alluminio,
laddove € previsto il top € sostenuto al centro da un apposito “supporto centrale” cilindrico realizzato con le stesse caratteristiche.

PIANI DI LAVORO:

Realizzati in conglomerato ligneo sp. 25 mm rivestito con melaminico grigio chiaro, rovere chiaro, rovere moro o bianco opaco, con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm. Il piano diritto
L. 90 - 140 cm e i piani curvi 60° - 90° (per il raccordo curvo) sono dotati di tappo passacavi ellittico bicolore (grigio/nero) con foro di diametro 80 mm. | piani di raccordo 90° dritto interno
e esterno non necessitano di tappi passacavi poiché gia sagomati per il passaggio dei cavi. Staffe di ancoraggio e piastre di collegamento realizzate in lamiera sp. 3 mm colore alluminio
goffrato. | piani una volta montati imangono staccati dai pannelli verticali di 15 mm. Sono disponibili anche i piani conversazione, realizzati in conglomerato ligneo sp. 25 mm rivestito
con melaminico grigio chiaro, rovere chiaro, rovere moro o bianco opaco, con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm, con gli angoli rivolti verso il pubblico raggiati, non sono dotati di tappi
passacavi.

GAMBA METALLICA INTERMEDIA E TERMINALE:

Redlizzate in tubolare metallico diametro 40 mm con piastra superiore sp. 3 mm:; il tutto colore alluminio goffrato. Puntali e piedini livellatori realizzati in ABS colore alluminio.

FIANCO INTERMEDIO E TERMINALE:

* Redlizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestiti in melaminico nelle finiture grigio chiaro, rovere chiaro o rovere moro.

* Realizzati in conglomerato ligneo sp. 16 mm rivestiti in laminato lucido anfigraffio sp. 1,2 mm nella finitura bianco.

Bordi in vista rivestiti con profilo continuo in PVC sp. 3 mm colore alluminio. Staffe di ancoraggio realizzate in lamiera sp. 3 mm colore alluminio goffrato. Piedini livellatori realizzatiin ABS
colore alluminio.

CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE:

Da ordinare a parte, € disponibile nelle seguenti versioni:

» Canale passacavi ispezionabile disponibile in diverse lunghezze (da fissare sotto il piano di lavoro) realizzato in tfondino di acciaio con staffe di ancoraggio in lamiera sp. 3 mm colore
alluminio goffrato.

» Canale passacavi ispezionabile in PVC rigido autoestinguente (colore grigio).

N.B.: TUTTI GLI ELEMENTI IN METALLO SONO VERNICIATI CON POLVERI EPOSSIDICHE.




DV701 TECHNICAL DATA SHEET

COUNTER:

STRAIGHT VERTICAL PANELS:

* Made of 18 mm thick wood conglomerate, coated with light grey, light oak or dark oak melamine.

* Made of 16 mm thick wood conglomerate, coated with gloss white laminate 1,2 mm thick.

Visible edges are coated all around with 3 mm thick aluminium coloured PVC. The surface facing the visitors is decorated with n. 2 horizontal plastic profiles covered with aluminium foil.
@ 70 mm conic adjustable feet, made with aluminium coloured ABS. Alternatively @ 18 mm adjustable feet, made of aluminium coloured nylon, are available in the packaging.
Connecting metal plates made of 3 mm thick aluminium coloured sheet metal.

60° CURVED VERTICAL PANELS:

* Made of 10 mm thick plywood between two MDF panels 4 mm thick and coated with light grey, light oak or dark oak melamine.

* Made of 16 mm thick plywood coated with gloss white laminate 1,2 mm thick.

Visible edges are coated all around with 3 mm thick aluminium coloured PVC. The surface facing the visitors is decorated with n. 2 horizontal plastic profiles covered with aluminium foil.
@ 70 mm conic adjustable feet, made with aluminium coloured ABS. Alternatively @ 18 mm adjustable feet, made of aluminium coloured nylon, are available in the packaging.
Connecting metal plates made of 3 mm thick aluminium coloured sheet metal.

90° CURVED VERTICAL PANELS:

* Made of 10 mm thick plywood between two MDF panels 4 mm thick and coated with light grey, light oak or dark oak melamine.

* Made of 16 mm thick plywood coated with gloss white laminate 1,2 mm thick.

Visible edges are coated all around with 3 mm thick aluminium coloured PVC. The surface facing the visitors is decorated with n. 2 horizontal plastic profiles covered with aluminium foil.
@ 70 mm conic adjustable feet, made with aluminium coloured ABS. Alternatively @ 18 mm adjustable feet, made of aluminium coloured nylon, are available in the packaging.
Connecting metal plates made of 3 mm thick aluminium coloured sheet metal.

GLASS TOPS:

They are made of 12 mm thick acetated, or extra-light rear-lacquered white, tempered glass with polished perimeter edges. Equipped with 40 mm diameter cylindrical rings, in anodized
aluminium, glued below the glass surface. The glass tops are fixed to the vertical panels by using zamak supporting brackets, aluminium coloured, where needed there is a special
cylindrical “central support” made of the same material.

WORKTOPS:

Made of 25 mm thick wood conglomerate coated with light grey, light oak, dark oak or mat white melamine and 2 mm thick ABS perimeter edges profiles. The 90 cm and 140 cm wide
straight worktops and the 60° and 90° curved worktops (for curved connecting element) are supplied with an elliptical shaped two-coloured (grey/black) cable outlet lid with @ 80 mm
drilled hole. The square 90° internal and external comer worktops do not require cable outlet lids as they are already shaped for the cable passage. The fixing brackets and the connecting
plates are made of 3 mm thick metal sheet, embossed aluminium coloured. Once the worktops have been assembled, a space of 15 mm remains between them and the vertical panels.
Availability of conversation tops, made of 25 mm thick wood conglomerate coated with light grey, light oak, dark oak or mat white coloured melamine with edges in ABS 2 mm. thick,
with rounded external comers. They are not equipped with outlet lid.

MIDDLE AND TERMINAL METAL LEG:

They are made of @ 40 mm metal tubular, with a 3 mm thick upper plate; all embossed aluminium coloured. Aluminium finished ABS ferrules and adjustable feet are provided.

MIDDLE AND TERMINAL SIDE:

* Made of 18 mm thick wood conglomerate coated with light grey, light oak or dark oak melamine.

* Made of 16 mm thick wood conglomerate coated with gloss white laminate 1,2 mm thick.

The visible edges are coated all around with 3 mm thick aluminium coloured PVC. The fixing brackets are made of 3 mm thick metal sheet, embossed aluminium coloured. Adjustable
aluminium finish ABS feet.

WIRE MANAGEMENT / ELECTRIFICATION:

To be ordered separately, the following versions are available:

* Accessible channel available in different lengths (to be fixed under the worktop) made of steel rods with fixing brackets in 3 mm thick metal sheet, all embossed aluminium coloured.
* Rigid inspectable self-extinguishing PVC channel for cables (grey colour).

NOTE: ALL METAL COMPONENTS ARE PAINTED WITH EPOXY POWDERS.

DV701




DV701

MOSTRADOR:

PANELES VERTICALES RECTOS:

* Realizados en madera aglomerada de 18 mm de grosor revestida de melamina en los acabados gris claro, roble claro o roble moro.

* Redlizados en madera aglomerada de 16 mm de grosor revestida de laminato brillo antirayas de 1,2 mm de grosor en el acabo blanco.

Cantos a la vista revestidos con perfil continuo en PVC de 3 mm de grosor color aluminio. La superficie frontal hacia el visitante estd decorada con 2 perfiles horizontales realizados en
material pldstico con hoja de aluminio. Los pies niveladores de serie didmetro 70 mm de forma cénica estén realizados en ABS color aluminio, como alternativa estdn disponibles en la
caja los pies ajustables en nylon color aluminio didmetro 18 mm. Placas de unién realizadas en chapa de 3 mm de grosor color aluminio semi-mate.

PANELES VERTICALES CURVOS 60°:

* Realizados en Multiestrato de 10 mm de grosor forrado en los dos lados por un panel en MDF de 4 mm de grosor revestido de melamina gris claro, roble claro o roble moro.

* Realizados en Multiestrato de 16 mm de grosor revestido en las dos superficies frontales en laminado brillo antirayas de 1,2 m de grosor en acabado blanco.

Cantos a la vista revestidos con perfil continuo en PVC de 3 mm de grosor color aluminio. La superficie frontal hacia el publico esté decorada con 2 perfiles horizontales realizados en
material pléstico con hoja de aluminio. Los pies niveladores de serie didmetro 70 mm de forma cdnica estdn realizados en ABS color aluminio, como alternativa estdn disponibles en la
caja los pies ajustables en nylon color aluminio didmetro 18 mm. Placas de unién realizadas en chapa de 3 mm de grosor color aluminio semi-mate.

PANELES VERTICALES DE UNION 90° Y CURVOS:

* Realizados en Multiestrato de 10 mm de grosor forrado en los dos lados por un panel en MDF de 4 mm de grosor revestido de melamina gris claro, roble claro o roble moro.

* Realizados en Multiestrato de 16 mm de grosor revestido en las dos superficies frontales en laminado brillo antirayas de 1,2 m de grosor en acabado blanco.

Cantos a la vista revestidos con perfil continuo en PVC de 3 mm de grosor color aluminio. La superficie frontal hacia el pUblico estd decorada con 2 perfiles horizontales realizados en
material pldstico con hoja de aluminio. Los pies niveladores de serie didmetro 70 mm de forma coénica estdn realizados en ABS color aluminio, como alternativa estdn disponibles en la
caja los pies ajustables en nylon color aluminio didmetro 18 mm. Placas de unién realizadas en chapa de 3 mm de grosor color aluminio semi-mate.

ENCIMERAS EN CRISTAL:

Redlizadas en cristal templado al dcido o extraclaro retrolacado blanco de 12 mm de grosor, con cantos perimétricos pulidos. Dotadas de casquillos cilindricos de aluminio anodizado
de 40 mm de didmetro pegados a la superficie inferior. Las encimeras se fijan a los paneles verticales mediantes brazos de soporte realizados en presofusién de zamak barnizados en
color aluminio, donde estd previsto la encimera estd sujetada en el centro por un “soporte central” cilindrico realizado con las mismas caracteristicas.

SOBRES DE TRABAJO:

Redlizados en madera aglomerada de 25 mm de grosor revestida de melamina gris claro, roble claro, roble moro o blanco mate, con cantos perimétricos en ABS de 2 mm de grosor.
El sobre recto L. 90 - 140 cm y los sobres curvos 60° - 90° (para el elemento de unidn) estan dotados de tapdn pasacables eliptico bicolor (gris/negro) con agujero de 80 mm de didmetro.
Los sobres de unidn 90° recto interior y exterior no necesitan de los tapones pasacables ya que estan con forma para el paso de los cables. Escuadras de anclaje y placas de union
redlizadas en chapa de 3 mm de grosor color aluminio semi-mate. Los tableros, una vez montados, quedan separados de 15 mm de los paneles verticales. También estan disponibles los
tableros de confidentes, realizados en madera aglomerada de 25 mm de grosor revestida de melamina gris claro, roble claro, roble moro o blanco mate, con cantos perimétricos en
ABS de 2 mm de grosor, y dngulos redondeados hacia el visitante, que no estdn dotados de tapones pasacables.

PATA METALICA INTERMEDIA Y TERMINAL:

Realizadas en tubular metdlico de 40 mm de didmetro con placa superior de 3 mm de grosor, todo en color aluminio semi-mate. Extremos y pies niveladores realizados en ABS color
aluminio.

LATERALES INTERMEDIO Y TERMINAL:

* Realizados en madera aglomerada de 18 mm de grosor revestida de melamina gris claro, roble claro o roble moro.

* Realizados en madera aglomerada de 16 mm de grosor revestida de laminado antiraya blanco brillo de 1,2 mm de grosor.

Cantos a la vista revestidos con perfil continuo en PVC de 3 mm de grosor color aluminio. Escuadras de anclaje realizadas en chapa de 3 mm de grosor color aluminio mate. Pies
niveladores realizados en ABS color aluminio.

CANALIZACION / ELECTRIFICACION:

Para pedir por separado, estd disponible en las siguientes versiones:

» Canal para el paso de los cables registrable disponible en diferentes medidas (se tiene que fijar debajo del tablero) realizado en rejilla de acero con placas de anclaje de chapa de
3 mm de grosor color aluminio semi-mate.

» Canal para el paso de los cables registrable en PVC rigido y autoextinguible (color gris).

N.B.: TODOS LOS ELEMENTOS METALICOS ESTAN PINTADOS CON BARNIZ EPOXY.
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BANQUE:

PANNEAUX VERTICAUX DROITS:

* Réalisés en conglomérat de bois ép. 18 mm revétus de mélaminé dans la finition gris clair, chéne clair ou chéne foncé.

* Réalisés en conglomérat de bois ép. 16 mm revétus de laminé brillant anti-rayures ép. 1,2 mm dans la finition blanc.

Les chants visibles sont revétus de profilé continu en PVC ép. 3 mm couleur aluminium. La superficie de fagade visible au public, est décorée de n° 2 profils horizontaux réalisés en matiere
plastique avec feuille d'aluminium. Les vérins niveleurs standards diamétre 70 mm de forme conique sont réalisés en ABS couleur aluminium, en variante, il existe un set de vérins niveleurs
en nylon de couleur aluminium diametre 18 mm. Les plaques de liaison sont en t6le d'acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré.

PANNEAUX VERTICAUX COURBES 60°:

* Réalisés en Multiplex ép. 10 mm revétus sur les deux cotés d'un panneau en MDF ép. 4 mm avec revétement en mélaminé gris clair, chéne clair ou chéne foncé.

* Réalisés en Multiplex ép. 16 mm revétus sur les deux cotés de laminé brillant anti-rayures ép. 1,2 mm en finition blanc.

Les chants visibles sont revétus de profilé continu en PVC ép. 3 mm couleur aluminium. La superficie de facade visible au public, est décorée de n° 2 profils horizontaux réalisés en matiere
plastique avec feuille d'aluminium. Les vérins niveleurs standards diamétre 70 mm de forme conique sont réalisés en ABS couleur aluminium, en variante, il existe un set de vérins niveleurs
en nylon de couleur aluminium diamétre 18 mm. Les plaques de liaison sont en acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré.

PANNEAUX VERTICAUX RACCORDS COURBES 90°:

* Réalisés en Multiplex ép. 10 mm revétus sur les deux cotés d'un panneau en MDF ép. 4 mm avec revétement en mélaminé gris clair, chéne clair ou chéne foncé.

* Réalisés en Multiplex ép. 16 mm revétus sur les deux cotés de laminé brillant anti-rayures ép. 1,2 mm en finition blanc.

Les chants visibles sont revétus de profilé continu en PVC ép. 3 mm couleur aluminium. La superficie de facade visible au public, est décorée de n° 2 profils horizontaux réalisés en matiére
plastique avec feuille d'aluminium. Les vérins niveleurs standards diametre 70 mm de forme conique sont réalisés en ABS couleur aluminium, en variante, il existe un set de vérins niveleurs
en nylon de couleur aluminium diamétre 18 mm. Les plaques de licison sont en téle d'acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré.

TOPS EN VERR:

Réalisés en verre frempé ép. 12 mm, traités & I'acide ou extra clair réfro laqué blanc, avec chants de périmeétre polis. Equipés de bagues cylindriques en aluminium anodisé de 40 mm de
diametre collées sous la superficie. Les tops sont fixés aux panneaux verticaux par des attaches de soutien réalisées en zamak moulés sous pression couleur aluminium, le top est soutenu
au centre par un “support central” spécifique cylindrique réalisé suivant les mémes caractéristiques.

PLATEAUX:

Réalisés en conglomérat de bois ép. 25 mm revétus de mélaminé gris clair, chéne clair, chéne foncé ou blanc opaque, avec chants de périmétre en ABS ép. 2 mm. Le plateau droit
L. 90 - 140cm et les plateaux courbes 60° - 90° (pour le raccord courbe) sont équipés d'obturateurs elliptiques bi-couleur (gris/noir) avec un per¢age diametre 80 mm. Les plateaux de
raccord angle 90° droit interne et externe ne requiérent pas d'obturateurs car sont déja faconnés de maniere & permettre le passage des cébles. Les attaches d'ancrage et les plaques
de licison sont réalisées en acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré. Lorsque les plateaux sont montés, il reste un espace de 15 mm entre les plateaux et les panneaux verticaux.

Les plateaux conversation (PMR), réalisés en conglomérat de bois ép. 25 mm revétu de mélaminé gris clair, chéne clair, chéne foncé ou blanc opaque, avec chants de périmetre en ABS
ép. 2mm, avec les angles arrondis coté public, et ne sont pas équipés d'obturateurs.

PIETEMENT METALLIQUE INTERMEDIAIRE ET D'EXTREMITE:

Réalisés en tubulaire métallique diametre 40 mm avec plaque supérieure ép. 3 mm; le tout couleur aluminium gaufré. Embouts et vérins niveleurs réalisés en ABS couleur aluminium.
JOUE INTERMEDIAIRE ET D'EXTREMITE:

* Réalisées en conglomérat de bois ép. 18 mm revétus de mélaminé gris clair, chéne clair ou chéne foncé.

* Réalisés en conglomérat de bois ép. 16 mm revétus de laminé luisant brillant anti-rayures ép. 12 mm blanc.

Les chants visibles sont revétus en continu d'un profil PVC ép. 3 mm couleur aluminium. Attaches réalisées en acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré. Vérins niveleurs réalisés en ABS
couleur aluminium.

CANALISATION / ELECTRIFICATION:

A commander & part, est disponible dans les versions suivantes:

* Goulotte contrélable disponible en différentes longueurs (& fixer sous le plateau) réalisée en rond d'acier avec des attaches en acier ép. 3 mm couleur aluminium gaufré.

* Goulotte contrélable en PVC rigide non feu (couleur gris).

N.B.: TOUS LES ELEMENTS EN METAL SONT PEINTS AVEC DES POUDRES EPOXY.
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EMPFANGSTHEKE:

GERADE PANEELE:

* Hergestellt aus Holzspanplatte St. 18 mm, Melaminbeschichtet in den Farben Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel

* Hergestellt aus Holzspanplatte St. 16 mm, Laminatbeschichtet, weill gldnzend, kratzfest, St. 1,2 mm

Sichtkanten, durchgehendes PVC Profil St. 3 mm, aluminiumfarbig. Die fir das Publikum ersichtliche Frontfidiche ist mit 2 horizontalen Kunststoffprofilen mit Aluminiumblattbeschichtung
dekoriert. StellfiBe Durchmesser 70 mm, konisch geformt hergestellt aus ABS, aluminiumfarbig bzw. StellfiBe in aluminiumfarbigen Nylon, Durchmesser 18 mm. Verbindungsplatte in Blech
St. 3 mm, aluminiumfarbig strukturiert.

GEBOGENE PANEELE 40°:

* Hergestellt aus Mehrschichtholz St. 10 mm, beidseitig MDF- beschichtet, St. 4 mm, Melaminbeschichtet in den Farben Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel

* Hergestellt aus Mehrschichtholz St. 16 mm, auf beiden Frontoberfldchen Laminatbeschichtet, weiB glénzend, kratzfest, St. 1,2 mm

Sichtkanten mit durchgehendem PVC Profil $t. 3 mm, aluminiumfarbig. Die fir das Publikum ersichfliche Frontfiéche ist mit 2 horizontalen Kunststoffprofilen mit Aluminiumblattbeschichtung
dekoriert. StellfiBe Durchmesser 70 mm, konisch geformt hergestellt aus ABS, aluminiumfarbig bzw. StellfiBe in aluminiumfarbigen Nylon, Durchmesser 18 mm. Verbindungsplatten in Blech
St. 3 mm, aluminiumfarbig strukturiert.

GEBOGENE VERBINDUNGSPANEELE 90°:

* Hergestellt aus Mehrschichtholz, St. 10 mm beidseitig MDF-beschichtet St. 4 mm verkleidet, Melaminbeschichtet in den Ausfihrungen Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel

* Hergestellt aus Mehrschichtholz St. 16 mm, auf beiden Frontoberfléchen Laminatbeschichtet, weil gléinzend, kratzfest, St. 1,2 mm

Sichtkanten mit durchgehendem PVC Profil $t. 3 mm, aluminiumfarbig. Die fir das Publikum ersichtliche Frontficiche ist mit 2 horizontalen Kunststoffprofilen mit Aluminiumblattbeschichtung
dekoriert. StellfiBe Durchmesser 70 mm, konisch geformt hergestellt aus ABS, aluminiumfarbig bzw. StellfiBe in aluminiumfarbigen Nylon, Durchmesser 18 mm. Verbindungsplatten in Blech
St. 3 mm, aluminiumfarbig strukturiert.

GLASABDECKPLATTE:

Hergestellt aus gehdrtetem gedtztem- oder exirahellem weiBhinterlackiertem Glas, St. 12 mm, polierte umlaufende Kanten, zylinderférmige Ringe aus eloxierfem Aluminium, Durchmesser
40 mm, festgeklebt an der Unterseite. Befestigung an den Seitenpaneelen durch Stitzelemente aus Zamakspritzguss, aluminiumfarbig, zusétziich durch eine zylinderférmige Stutze mit
gleichen Eigenschaften in der Mitte montiert (wo erforderlich).

ARBEITSPLATTEN:

hergestellt aus Holzspanplatte St. 25 mm, Melaminbeschichtet in den Farben Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel, WeiB matt, mit umlaufenden ABS-Kanten, St. 2 mm. Gerade Paneele
L. 90- 140 cm und gebogene Paneele 60° - 90° (fir die gebogene Verbindung) sind mit einem zweifarbgien elipseférmigen Kabelauslass (grau/schwarz), Durchmesser 80 mm ausgestattet.
Die 90° gebogenen Verbindungselemente (nach innen, wie auBen), bendtigen keine Bohrung fir die Kabelausgénge, da sie bereits fir den Kabeldurchgang geformt sind.
Verankerungselemente und Verbindungsplatten hergestellt aus Blech, St. 3 mm aluminiumfarbig strukturiert.

Arbeitsplatten montiert besitzen einen Abstand von 15 mm von den geraden Paneelen. Weiters verfigbar: Gespréchstischplatten aus Holzspanplatte 25 mm Melaminbeschichtet in den
Farben Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel, Wei matt mit umlaufenden ABS-Kanten St. 2 mm, mit nach auBen hin abgerundeten Ecken. Ohne Kabelausldsse.

MITTLERES UND ABSCHLUSS-TISCHBEIN AUS METALL:

Hergestellt aus Metallrohr mit dem Durchmesser 40 mm mit oberer Platte, St. 3 mm, aluminiumfarbig strukturiert. StellfiBe in ABS, aluminiumfarbig.

IWISCHEN- UND SEITENWANDE:

* Hergestellt aus Holzspanplatte St. 18 mm, Melaminbeschichtet in den Farben Hellgrau, Eiche hell, Eiche dunkel

* Hergestellt aus Holzspanplatte St. 16 mm, Laminatbeschichtet, weiB glénzend, kratzfest, St. 1,2 mm

Sichtkanten mit durchgehendem PVC Profil $t. 3 mm, aluminiumfarbig. Verankerungselemente hergestellt aus Blech, St. 3 mm, aluminiumfarbig strukturiert. Aluminiumfarbige ABS-StellfiBe.
VERKABELUNG/ ELEKTRIFIZIERUNG:

Separat bestellbar und in folgenden AusfGhrungen verfigbar:

« Zugdanglicher Kabelkanal in verschiedenen Langen (Fixierung unter der Arbeitsplatte), hergestellt aus verchromtem Stahlrohr mit Metall-Verankerungsbigeln St. 3 mm, aluminiumfarbig
strukturiert.

* Zugdénglicher PVC-Kabelkanal aus hartem, selbstiéschendem PVC (Farbe Grau).

HINWEIS: ALLE METALLELEMENTE SIND EINBRENNLACKIERT.




DV701 FICHA TECNICA

BALCAO:

PAINEIS VERTICAIS RETOS:

* Realizados em aglomerado de madeira esp. 18 mm revestido com melaminico em acabamento cinza claro, carvalho claro ou carvalho escuro.

* Realizados em aglomerado de madeira esp. 16 mm revestido com laminado brilhante anfi-riscos, esp. 1,2 mm, com acabamento branco.

Bordas aparentes, revestidas com perfil continuo em PVC esp. 3 mm, cor aluminio. A superficie frontal visivel ao pUblico é decorada por dois perfis horizontais realizados em material
pléstico com I&mina de aluminio. As sapatas niveladoras standard com didmetro de 70 mm. sdo feitas em ABS na cor aluminio, como alternativa estdo disponiveis sapatas niveladoras
em nylon na cor aluminio diémetro 18 mm. Suportes de ligagdo realizados em chapa de ago espessura 3 mm, cor aluminio gofrato.

PAINEIS VERTICAIS CURVOS A 60°:

* Realizados em compensado esp. 10 mm revestido nos dois lados de um painel em MDF esp. 4 mm, revestido com melaminico cinza claro, carvalho claro ou carvalho escuro.

* Realizados em compensado esp. 16 mm revestido nas duas superficies frontais com laminado brilhante anti-riscos, esp. 1,2 mm, com acabamento branco.

Bordas aparentes, revestidas com perfil continuo em PVC esp. 3 mm, cor aluminio. A superficie frontal visivel ao pUblico é decorada por dois perfis horizontais realizados em material
plastico com Iamina de aluminio. As sapatas niveladoras standard com diémetro de 70 mm. sdo feitas em ABS na cor aluminio, como alternativa estdo disponiveis sapatas niveladoras
em nylon na cor aluminio diémetro 18 mm. Suportes de ligacdo realizados em chapa de ago espessura 3 mm, cor aluminio gofrato.

PAINEIS VERTICAIS CURVOS ENCAIXE A 90°:

* Realizados em compensado esp. 10 mm revestido nos dois lados de um painel em MDF esp. 4 mm, revestido com melaminico cinza claro, carvalho claro ou carvalho escuro.

* Redlizados em compensado esp. 16 mm revestido nas duas superficies frontais com laminado brilhante anti-riscos, esp. 1,2 mm, com acabamento branco.

Bordas aparentes, revestidas com perfil continuo em PVC esp. 3 mm, cor aluminio. A superficie frontal visivel ao publico é decorada por dois perfis horizontais realizados em material
plastico com Iémina de aluminio. As sapatas niveladoras standard com didmetro de 70 mm. sdo feitas em ABS na cor aluminio, como alternativa estdo disponiveis sapatas niveladoras
em nylon na cor aluminio diémetro 18 mm. Suportes de liga¢do realizados em chapa de ago espessura 3 mm, cor aluminio gofrato.

TAMPOS EM VIDRO:

Realizados em vidro temperado esp. 12 mm acetinado ou extra-claro retro-lacado branco, com bordas perimetrais lapidadas filetadas brilhante. Em conjunto com discos cilindricos em
aluminio anodizado, 40 mm de diémetro, colados na superficie de baixo. Os tampos sdo fixados aos painéis verticais através de bragos de sustentacdo realizados em zamac injetado
pintados na cor aluminio, onde € previsto o tampo apoiado ao centro por um “suporte central” cilindrico realizado com as mesmas caracteristicas.

PLANOS DE TRABALHO:

Realizados em aglomerado de madeira esp. 25 mm, revestido com melaminico cinza claro, carvalho claro, carvalho escuro ou branco fosco, com bordas perimetrais em ABS,
esp. 2 mm. Os planos retos com L. 90 - 140 cm e os curvos a 60° - 90° (para a conexdo curva) possuem tampa passa-cabos eliptica bicolor (cinza/preta) com furo de 80 mm de didmetro.
O planos de conexdo em dngulo de 90° interno e externo ndo necessitam de tampas passa-cabos, pois j& sdo moldados para a passagem de cabos. Suportes de fixacdo e suportes
de conexdo realizados em chapa de metal, esp. 3 mm, cor aluminio gofrato. Os planos depois de montados permanecem distantes dos painéis verticais em 15 mm. SGo disponiveis
também tampos de atendimento, realizados em aglomerado de madeira esp. 25 mm, revestido com melaminico cor cinza claro, carvalho claro, carvalho escuro ou branco fosco, com
bordas perimetrais em ABS, esp. 2 mm, com cantos arredondados do lado publico, ndo possuem tampas passa-cabos.

PE METALICO INTERMEDIARIO E TERMINAL:

Realizados em tubular metdlico com 40 mm de diGmetro com chapa superior, esp. 3 mm, fudo na cor aluminio gofrato. Ponteiras e pés niveladores realizados em ABS na cor aluminio.
LATERAL INTERMEDIARIO E TERMINAL:

* Realizados em aglomerado de madeira esp. 18 mm revestido com melaminico em acabamento cinza claro, carvalho claro ou carvalho escuro.

* Realizados em aglomerado de madeira esp. 16 mm revestido com laminado brilhante anfi-riscos, esp. 1,2 mm, com acabamento branco.

Bordas aparentes revestidas com perfil continuo em PVC, esp. 3 mm, cor aluminio. Suportes de fixagdo realizados em chapa de espessura 3 mm, cor aluminio gofrato. Pés niveladores
realizados em ABS na cor aluminio.

CANALIZAGCAO / ELETRIFICACAO:

A ser encomendada separadamente, disponivel nas seguintes versdes:

» Canaleta passa-cabos inspeciondvel, disponivel em diferentes comprimentos (para fixar sob o plano de frabalho), redlizada em tubo de aco cromado com estribos de fixagdo em
chapa, esp. 3 mm, cor aluminio gofrato.

* Canaleta passa-cabos inspeciondvel em PVC rigido auto extinguivel (cor cinza).

NOTA: TODOS OS ELEMENTOS EM METAL SAO PINTADOS PELO SISTEMA EPOXI A PO.
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DV701 = Moduli bancone / Counter modules

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TECNICAS

Tipologie moduli bancone / Types of counter modules / Tipologias médulos mostradores / Typologie modules banques d’accueil /
Typen Empfangstischmodule / Tipologias de médulos balcdo

1 - Pannello verticale 1 - Vertical panel 1 - Tablero vertical

2 - Top vetro 2 - Glass top 2 - Encimera de cristal

3 - Staffe sostegno top 3 - Supporting brackets for top 3 - Abrazaderas de soporte para encimera

4 - Piano di lavoro in melaminico 4 - Melamine working top 4 - Sobre de trabajo en melamina

5 - Staffa ancoraggio piano di lavoro 5 - Fixing bracket for working top 5 - Abrazadera de soporte para sobre de trabajo
6 - Piedino livellatore 6 - Adjustable foot 6 - Pie nivelador

7 - Tappo passacavi 7 - Outlet lid for cables 7 - Tapon pasacables

8 - Gamba sagomata terminale 8 - Shaped terminal leg 8 - Pata compacta terminal

9 - Gamba dritta intermedia 9 - Straight middle leg 9 - Pata recta intermedia

10 - Fianco curvo terminale 10 - Shaped terminal side 10 - Lateral curvo terminal

I - Panneau vertical I - Vertikalwand I - Painel vertical

2 - Top vitre 2 - Deckplatte aus glas 2 - Tampo de vidro

3 - Attaches de soutien pour top 3 - StUtzen deckplatte 3 - Estribos de apoio de tampo

4 - Plan de travail en mélaminé 4 - Tischplatte in Melamin 4 - Plano de trabalho em melaminico

5 - Attaches d’ancrage plateau 5 - StUtzen tischplatte 5 - Estribos de ancoragem plano de trabalho
6 - Verin reglable 6 - Regulierbarer fuss 6 - Pé nivelador

7 - Obturateur 7 - Kabelausgangshulse 7 - Tampa passa-cabos

8 - Pietement profile d'extremite 8 - Kompakte endtischbein 8 - Perna moldada terminal

9 - Pietement droit infermediaire 9 - Gerade zwischen tischbein 9 - Perna recta intermedidria

10 - Cote courbe d’extremite 10 - Gebeugte endaussenseite 10 - Lateral curva terminal




DV701 = Schema dimensionale / Scheme of dimensions

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TECNICAS
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DV701 = Schema dimensionale / Scheme of dimensions

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TECNICAS

Esempi di composizione / Examples of composition / Eiemplos de composiciones / Exemples de composition / Kompositionsbeispiele /
Exemplos de composigdo

Progettare la composizione del bancone ed aggiungere: n° 1 gamba intermedia (A) per ogni collegamento tra due piani di lavoro; n° 1 fianco
terminale (C) o gamba terminale (B) per ogni lato esterno del piano di lavoro; n° 1 fianco intermedio (D) per separare i piani di lavoro. / When a
reception composition gets planned add: n°® 1 middle leg (A) for each connection between two working tops; n°l terminal side (C) or terminal leg (B)
for each external end of the working top; n° 1 midle side (D) to separate the working fops. / Planear la composicion del mostrador y agregar: n° 1 pata
intermedia (A) para cada conexién entre dos sobres de trabajo; n° 1 later terminal (C) o pata terminal (B) para cada lado exterior del sobre de trabajo;
n° I lateral intermedio (D) para separar los sobres de trabajo. / Projeter la composition du comptoir et ajouter: no 1 piétement intermédiaire (A) pour
chaque liaison entre deux plans de travail; no. 1 céte terminaux (C) ou piétement d'extrémité (B) pour chaque céte externe du plan de travail; no. 1
céte intermédiaire (D) pour séparer les plans de travail. / Um die Komposition der Rezeption zu planen, figt man folgendes dazu: N° 1 Zwischenbein (A),
fUr jede Arbeitsplattenverbindung; N° 1 Abschlussseitenteil (C) oder Abschlussbein (B) fUr jede duBere Seite der Arbeitsplatte; N° 1 Zwischenseite (D) um
die Arbeitsplatten zu frennen. / Projecte a composicdo do balcdo, e acrescente: 1 perna intermedidria (A) para cada ligagdo entre dois planos de
trabalho, 1 lateral terminal (C) ou perna terminal (B) para cada lado externo do plano de trabalho, 1 lateral intermedidria (D) para separar os planos
de frabalho (vide exemplos).

Nota / Annotation / Nota / Note / Anmerkung / Observagdo

Per garantire la stabilita dei moduli banconi diritti in linea aggiungere sempre i fianchi intermedi o terminali (vedi esempi). / To guarantee the stability
of straight reception units placed in a row always add the middle or terminal sides (see examples). / Para garantizar la estabilidad de los médulos
mostradores rectos en linea agregar siempre los laterales intermedios o terminales (ver ejemplos). / Pour garantir la stabilité des modules comptoirs
droits en ligne, ajouter toujours les cotés intermédiaires ou d'extrémité (voir exemples). / Um die Festigkeit der geraden Verbindungsrezeption zu
gewdbhrleisten, muss man immer die Zwischen- und Endaussenseiten hinzufigen (siche beispiele). / Para garantir a estabilidade dos mddulos de balcdo
rectos paralelos, acrescente sempre as laterais intermedidrias ou terminais (vide exemplos).

Cod. 701.FC.01.07

Cod. 701.FC.01.07
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